
KOBYLSKÝ OBČASNÍK

Obec Kobylá nad Vidnavkou 

Leden 2025 První vydání roku 2025

Vážení spoluobčané,

s příchodem nového roku bych Vám chtěla popřát klidné a
šťastné dny plné zdraví, lásky a spokojenosti. Ať rok 2025
přinese do Vašich domovů radost, pohodu a splnění všech
Vašich přání.

Uplynulý rok pro nás nebyl jednoduchý. Jako obec jsme čelili
výzvám, které nás všechny prověřily, ale také nám ukázaly,
jakou sílu má soudržnost, vzájemná podpora a lidská
dobrota. Děkuji Vám za Vaši obětavost, trpělivost a společné
úsilí při obnově naší krásné obce.

Do nového roku vstupujme s odhodláním pokračovat ve
společné práci na tom, aby byla naše obec místem, kde se
dobře žije, kde si pomáháme a kde se cítíme doma.
Přeji Vám, aby každý nový den byl naplněn důvody k úsměvu,
chvílemi s Vašimi blízkými a pocitem, že všechno, co děláte,
má smysl.

S úctou a vděčností za Vaši důvěru a podporu,
                                                                      
                                                           Miroslava Rybáriková
                                           starostka obce Kobylá nad Vidnavkou

kobylskyobcasnik@post.cz www.oukobyla.cz

Úvodní slovo starostky obce

https://www.oukobyla.cz/
https://www.oukobyla.cz/
https://www.oukobyla.cz/
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Práce na obnově obce po povodni

MOST U KULTURNÍHO DOMU A U BÝVALÉHO „TANABYTU“

Dne 27.11.2024 byla podepsána smlouva mezi obcí a MOSTMA s.r.o., Brno na zhotovení
projektové dokumentace, výkon inženýrské činnosti a autorský dozor ohledně opravy
technické infrastruktury – Most ev.č. KO-M-1 a Most ev.č. KO-M-2.

Do šesti měsíců od podpisu smlouvy bude zpracována dokumentace pro stavební povolení
+ podání na stavební úřad.
Do třech měsíců od vydání stavebního povolení bude zpracována dokumentace pro
provádění stavby, včetně položkových rozpočtů.
Cena za dílo včetně DPH (21 %):

1.    Most ev.č. KO-M-1 činí 671 066,- Kč,
2.    Most ev.č. KO-M-2 činí 603 548,- Kč.
·Odměna za výkon inženýrské činnosti:
1.    Most ev.č. KO-M-1 činí 81 070,- Kč,
2.    Most ev.č. KO-M-2 činí 81 070,- Kč.

Odměna za výkon autorského dozoru činí 42 350,- Kč

LÁVKA U „LIŠKŮ“ A U „p. GONDROVÉ“

Dne 13.01.2025 byla podepsána smlouva mezi obcí a MOSTMA s.r.o., Brno na zhotovení
projektové dokumentace, výkon inženýrské činnosti a autorský dozor ohledně opravy technické
infrastruktury – Lávka ev.č. KO-L-1 a Lávka ev.č. KO-L-2.

Do šesti měsíců od podpisu smlouvy bude zpracována dokumentace pro stavební povolení
+ podání na stavební úřad.
Do třech měsíců od vydání stavebního povolení bude zpracována dokumentace pro
provádění stavby, včetně položkových rozpočtů.
Cena za dílo včetně DPH (21 %):

1.    Lávka ev.č. KO-L-1 činí 583 099,- Kč,
2.    Lávka ev.č. KO-L-2 činí 583 099,- Kč.

Odměna za výkon inženýrské činnosti:
1.    Lávka ev.č. KO-L-1 činí 81 070,- Kč,
2.    Lávka ev.č. KO-L-2 činí 81 070,- Kč.

Odměna za výkon autorského dozoru činí 42 350,- Kč
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Na výše zmíněné projekty jsou dotace ve výši 90 % a nově je samotný projekt
uznatelnou položkou dotace. Na obnovu vodovodu je dotace ve výši 100 %.

KANALIZACE

31.1.2025 proběhne výběrové řízení na projektanta na odkanalizování naší obce. 

VODOVOD A CHODNÍKY

Dne 16.12.2024 byla podepsána smlouva mezi obcí a Aqua Ecology Projection s.r.o., Olomouc na
zhotovení projektové dokumentace, výkon inženýrské činnosti a autorský dozor ohledně opravy
technické infrastruktury – vodovod a chodníky. 

  Do čtyř měsíců od podpisu smlouvy bude zpracována dokumentace pro stavební povolení
+ podání na stavební úřad.
  Do dvou měsíců od vydání stavebního povolení bude zpracována dokumentace pro
provádění stavby, včetně položkových rozpočtů.
  Celková cena za dílo včetně DPH (21 %) činí 816 145,- Kč.
  Odměna za výkon inženýrské činnosti včetně DPH (21 %) činí 12 100,- Kč.
  Odměna za výkon autorského dozoru včetně DPH (21 %) činí 12 100,- Kč.

DALŠÍ CHYSTANÉ PROJEKTY

-14.1.2025 byla podána žádost o dotaci na malotraktor s příslušenstvím (nakladač + vlečka)
v hodnotě cca 750 000.-Kč, kde dotace činí 90%
-16.1.2025 byla podána žádost o dotaci na vybavení školní kuchyně (sporák, digestoř,
konvektomat, stůl ke škrabce) a zahrady školy (houpací lávka, dětské hřiště, dětský domeček a
skluzavka) v celkové hodnotě cca 390 000.-Kč kde dotace činí 90%
-hasičská zbrojnice: odkup pozemku pod schodištěm, výměna vrat, snížení podlahy a fasáda
(popřípadě vnitřní úpravy) 
-kulturní dům: oprava podlahy na sále, oprava zatékající střechy a popřípadě rekonstrukce bytu
nevíme ještě výši dotace, bude se realizovat jen pokud to bude pro obec výhodné
-obecní úřad: oprava fasády
-úprava veřejného prostranství před kulturním domem a u obecního úřadu a zámeckého
rybníku: 90% dotace
-oprava cest dotace 90 %
-vybavení pro akce schopnost výjezdové jednotky: obleky a obuv dotace ve výši 50%
-oprava hřbitovní zdi
- spolupracujeme na výstavbě větrných elektráren. Pokud bude tento projekt realizován, bude
mít obec navíc ročně 1 000 000.-Kč, který se může využít například k částečné úhradě
povinných poplatků občanů
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NÁVRH NA KONÁNÍ MÍSTNÍHO REFERENDA

Vzhledem k tomu, že hodně spoluobčanů podepsalo tento návrh, chci Vám vysvětlit situaci
kolem železničních přejezdů.

V prvním návrhu bylo zrušení čtyř přejezdů v obci. Tento návrh jsem ihned zamítla a začala
situaci řešit v zastupitelstvu. Následně jsem vyvolala jednání se zástupci Správy železnic,
zastupitelů a nejvíce dotčených osob a firem. Na tomto jednání se upustilo od původního
radikálního řešení a našly se kompromisy. Ze zastupitelů, kteří iniciovali návrh na referendum
se ani jeden neúčastnil jednání, kde proběhla dlouhá vyjednávání ohledně přejezdů v naší obci.
Nikdo z nich se ani mě nezeptal na průběh jednání, a tak neměli žádné potřebné informace.
Přesto Vás občany obcházeli a chtěli Vaše podpisy. 

Co se týče přejezdů v obci je vše teprve v začátcích a ve formě návrhů. Aby proběhla oprava
kolejí v obci, musí být zhotovena projektová dokumentace na opravu a ta musí být v souladu s
novým stavebním zákonem a platnou legislativou. Jakmile se začne projektovat, samozřejmě
budeme jednat o možnostech, aby se obnova kolejí co nejméně dotýkala našich občanů, ale v
každém případě musíme respektovat zákony.

Oprava místní komunikace (zadní cesta k bývalému koupališti) o které je zmiňováno v návrhu
referenda bude moci probíhat, až proběhne projektová dokumentace na opravu řeky Vidnavky,
kde úkolem projektanta bude naprojektovat vodní tok na stoletou vodu, místo dvacetileté jako
bylo doposud. Dále proběhne projekt na obnovu železnice a teprve potom bude jasné, zda obec
dostane povolení na výstavbu nové cesty a v jakém provedení. Projektanti musí projekty
malovat v souladu s novým stavebním zákonem. Musíme si také uvědomit, že stávající cesta je
místy i na pozemcích, které nejsou ve vlastnictví obce, tudíž obec nemůže diktovat, ale
vyjednávat. 

K tomu, aby obec učinila všechny možné kroky ve prospěch občanů obce opravdu není potřeba
referenda! Jsem si plně vědoma důvěry občanů, kterou mě projevili ve volbách a s čistým
svědomím mohu říct, že dělám vše, co je v mých silách. To že mi nikdo ze zastupitelů nepomůže
bych pochopila, protože většina z nich pracuje. Nechápu ale, že mě urputně házejí klacky pod
nohy a přidělávají spoustu práce a k tomu zneužívají i občany, když všichni vědí, co u nás voda
napáchala a práce na obnově naší obce se samy neudělají.

 Iniciátoři návrhu na referendum nezvedli ruku „pro“ při hlasování o projektu na obnovu
vodovodu a chodníků. Pro občany tedy tito zastupitelé nepracují, pro obec určitě taky ne, tak
pro koho?
                                                                                                                                     
                                                                                                                                       Vaše starostka
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Dary a nové vybavení SDH Kobylá
nad Vidnavkou

SDH Kobylá nad Vidnavkou by tímto článkem
ráda poděkovala za podporu a štědrost všech
dárců, kteří sboru dali dary ať v podobě
financí, tak materiálního vybavení. 

Konkrétně nyní poděkování letí ke spolku
S nadějí, který našim hasičům věnoval boty a
další materiální vybavení. Dále také nadaci
Agrofert za finanční dar ve výši 58 865 za
které byly objednány Přilby Dräger - 9 kusů.

Všem dárcům a podporovatelům děkujeme. 

SDH Kobylá nad Vidnavkou

vedoucí zásahu R.Palička - foto P. Jasioková

PRO NAŠE DOBROVOLNÉ HASIČE SE PODAŘILO ZAJISTIT

-hasičské auto Liaz z Javorníku za 250 000,-Kč
-elektrický naviják na hasičské auto
-přenosné plovoucí čerpadlo
-radiostanice (vysílačky) 4ks
-elektrocentrála 
-páteřní rám Emergenci (přenosná nosítka)
-záchranné vesty 3ks
-lana, karabiny, prsačky neoprenové, záchranářské nože
-plnička písku a protipovodňové pytle



Poděkování 

Jménem obce Kobylá nad Vidnavkou děkuji Všem dárcům za velkorysé finanční dary, které jsou
věnovány na pomoc naší obci, kterou zasáhla v září 2024 ničivá povodeň.  Štědrost dárců
umožní urychlit obnovu zasažené infrastruktury a navrátit naši obec k běžnému životu.
S vděčností a úctou,
                                                                                                         Miroslava Rybáriková, starostka obce
 

Dary obci
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Vánoční Jarmark 

Dne 29.11.2024 proběhl v prostorách kulturního domu tradiční Vánoční Jarmark a rozsvícení
vánočního stromku. 
Hlavního programu se opět výborně zhostili děti a žáci ZŠ a MŠ Kobylá nad Vidnavkou, kteří
měli vyrobené i veliké množství krásných produktů k prodeji. S Vaší pomoci se škole povedlo
utržit částku 10 131 Kč kterou použili z části na hračky a pomůcky a z části budou finance
použity na příspěvek na školní autobus při školním výletu.
 

Silvestrovský fotbálek

I letos obec ve spolupráci s kulturním výborem uspořádala
tradiční Silvestrovský fotbálek, který byl velice úspěšnou
akcí s velkým počtem návštěvníků. Podával se tradiční
kobylský svařáček i uzená žebra a na hřišti panovala velice
dobrá nálada podpořena příznivým počasím. 
Fotbalové klání bylo napínavé a nakonec skončilo vítězstvím
družstva Tomíkovic.

Tříkrálová sbírka 2025 
Charita Jeseník vyslala své krále na sbírku. Výtěžek v obci
Kobylá nad Vidnavkou byl za obě skupiny 18 206 Kč a bude
použit na bezbariérové úpravy v Charitním domě sv.Anežky. 

Kulturní dění
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Plán kulturních akci pro rok 2025

Pokud již máte pročtený obecní kalendář pro rok 2025, víte, jaké akce se plánují pro letošní rok.
Plán akcí je následovný:

22.2.2025    Masopust
26.4.2025    Pálení čarodějnic
7.5.2025       Den matek
7.6.2025      Den dětí a kácení májky
10.10.2025  Posezení s dříve narozenými
28.11.2025   Vánoční Jarmark a rozsvícení vánočního stromku
31.12.2025    Silvestrovský fotbálek

fotografie od Mgr. Zápotocké - ředitelky školy 
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Soutěžní osmisměrka

Stojíme na kopci, vítr tu fouká,
kolem nás voní tu les, taky louka.
Vidíme na kopce, horu i les,
když sníh tu napadne
boby sebou nes. 

Kdo jsme Vám poradí tajenka.

(tajenka)

Najděte slova:

CUKETA
DROGERIE

FACKA
FOTEL

GARNÝŽ
CHAOS
CHRUP

ILUSTRACE
KLAVÍR
KRÁDEŽ
MAGNET

PARTNERKA
PLAVBA

POSTRACH 
PRACH
ŘEMEN

TRŽNICE

Máte tajenku a chcete soutěžit? 
Zašlete nám ji na email: kobylskyobcasnik@post.cz 

Do předmětu emailu napište slovo SOUTĚŽ, do textu emailu
napište své JMÉNO, VĚK, ADRESU a samozřejmě TAJENKU a

vyhlížejte další občasník. 
Soutěž probíhá do 30.3.2025



Své fotografie zasílejte na email: kobylskyobcasnik@post.cz, do předmětu napište slovo
FOTOSOUTĚŽ, do textu emailu napište své JMÉNO, VĚK a ADRESU.  Všechny tyto
informace budou s vaší fotografií zveřejněny a zasláním s tímto zveřejněním
souhlasíte. Pokud je vaše fotografie větší a nevejde se bez zmenšení do emailu, uložte ji
prosím na server ( například na úschovnu) a zašlete nám ji takto, abychom měli
fotografie v plné velikosti a kvalitě. 

Co s fotkami bude

Fotografie budou předloženy členům kulturního výboru, kteří vyberou ty nejkrásnější,
které budou umístěny v kalendáři obce roku 2026. Samozřejmě ti, jejichž fotografie bude
vybrána, budou také odměněni. 

Zábava a soutěže
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Chcete přispět do dalšího čísla KOBYLSKÉHO OBČASNÍKU? Samozřejmě můžete. Své příspěvky
zasílejte na email: kobylskyobcasnik@post.cz, do předmětu napište slovo PŘÍSPĚVĚK, do textu emailu
napište své celé JMÉNO, které bude zveřejněno s příspěvkem. Příspěvek musí splňovat pravidla GDPR
a pravidla slušného chování, jinak nebude zveřejněn. Uzávěrka dalšího čísla je 30.3.2025. 

Kobylský občasník obce Kobylá nad Vidnavkou. Vydává Obec Kobylá nad Vidnavkou, Kobylá nad
Vidnavkou 53, 790 65, e-mail: podatelna@oukobyla.cz, IČO: 70599971. 
Autor příspěvků odpovídá za věcnou i jazykovou správnost.
Registrováno Referátem kultury Ministerstva kultury ČR: MK ČR E 21734.
Náklad 150 výtisků. Datum vydání: 28.1.2025
Za vzhled KOBYLSKÉHO OBČASNÍKU zodpovídá Bc. Marcela Adamová, DiS.

Fotografická soutěž “Krásy naší vesničky”

Připomínáme také probíhající fotografickou soutěž obce, do které se můžete zapojit. 

Do kdy soutěž bude probíhat

Soutěž bude uzavřena 31.10.2025, je tedy prakticky celý rok možné fotografovat a zasílat své
fotografie. 

Kam fotografie zasílat

mailto:podatelna@oukobyla.cz

